

關注紅磡舊區店舖貨物延伸及手推車隨街擺放問題

機電工程署回覆如下：

本署於 2025 年 6 月 26 日收到九龍城區議會秘書處轉介有關區議員關注紅磡舊區店舖貨物延伸等問題，包括由店舖接駁電力供貨車使用。本署人員其後於 2025 年 6 月 27 日派員到寶其利街 165-167 號地舖進行電力安全巡查。

巡查期間，本署人員發現寶其利街 165-167 號地舖有電線延伸至舖外的公眾地方。雖然該電線在巡查期間並沒有連接任何裝置，但經查證後確認該電線用以供電予貨車內的流動裝置。本署人員已檢查該電線及其供電電路，確認設有合適的過載及漏電保護裝置，並且沒有發現電力安全的問題或違反《電力條例》的情況。

儘管如此，本署已向店舖負責人發出勸喻信，建議該負責人安排註冊電業承辦商為店舖內的固定電力裝置作定期檢查及維修，以及留意延伸電線有否異常狀況(包括電線破損、插頭鬆脫等)，如發現異常狀況須立即作出更換，以確保電力安全。

如有任何查詢，請與本署機電工程師黃沛良先生(電話：2808 3832)或高級機電工程師陳志堅先生(電話：3521 4788)聯絡。

(秘書處於 2025 年 7 月 3 日收到)

九龍城區議會秘書處
2025 年 7 月